

Почти 400 школьников Иркутской области приняли участие в молодежной научно-практической конференции "Шаг в будущее, Сибирь"

В минувшие выходные в городе Усолье-Сибирское Иркутской области завершилась XII молодежная научно-практическая конференция "Шаг в будущее, Сибирь".

383 учащихся из школ, лицеев и гимназий Приангарья в течение двух дней защищали свои работы в нескольких секциях: математика, физика, информатика, электротехника, химия, промышленная экология, экология Байкала, экология человека, биология, медицина, география, филология, лингвистика, история, краеведение, культурология, социология, право, экономика, психология, технология.

Как сегодня рассказала РИА "Сибирь" редактор газеты "Трудовое Усолье" Елена Шевкунова, в рамках конференции проводились предметные олимпиады, "круглые столы", конкурсы докладов на иностранном языке, выставка-презентация вузов.

Работы школьников оценивали более 100 экспертов: доценты и профессора, кандидаты и доктора наук десяти вузов Иркутска, Ангарска, Усолья-Сибирского, Братска: ИрГТУ, ИГУ, ИГПУ, ИГЛУ, БГУЭП, Иркутского института повышения квалификации работников образования, Иркутского центра независимых социологических исследований и других. Возглавлял экспертный совет конференции проректор по науке ИрГТУ Сергей Николаевич Евстафьев.

Как отметила Елена Шевкунова, участники программы "Шаг в будущее" имеют возможность по результатам своих выступлений на конференции поступить в ряд вузов. Те, кто получил дипломы первой степени, сдают при поступлении в иркутские вузы лишь один экзамен, а некоторые университеты, например, педагогический университет - зачисляет победителей научно-практической конференции в вуз без экзаменов.

Справка: российская научно-исследовательская программа для молодежи и школьников "Шаг в будущее" действует с 1993 года. Инициатором создания первого в России координационного центра программы "Шаг в будущее" по Иркутской области выступил в 1993 году Лицей №1 города Усолье-Сибирское. Сегодня в области создано полтора десятка представительств программы. Научным руководителем программы "Шаг в будущее" по Иркутской области является ректор ИрГТУ Иван Михайлович Головных.

Ежегодные научно-практические конференции проводятся под эгидой Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана, Центрального совета Российской программы "Шаг в будущее", главного управления общего и профессионального образования Иркутской области, комитета по молодежной политике администрации Иркутской области.

Автор: Артур Скальский © РИА "Сибирь" ОБРАЗОВАНИЕ , № 3527 01.02.2006, 13:15

URL: <https://babr24.com/?ADE=27500> Bytes: 2386 / 2386 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта